YpOK B 9 Knacce Ha TeMy
«KoMbOMHaTOpHbIE 3ada4n»



PeweHue 3anav

[lepecTaHOBKMK
Pa3meLrueHuns
CoyeTaHuns



[TIpocTenume kKomobnHaLuum

KombuHaumn |MNepectaHoBkn | Pasamewenna | CoveTaHns

KonnyecTtBo
3J1IEMEHTOB U
KINeToK

[Mopsigok
PacrosioXKeHnA
9NIEMEHTOB
nmeet
3HadeHune

dopmyna




[MpocTenwine KOMOMHaUNK

[NlepecTaHOBKMU

Pa3melueHus

CoyeTaHusa

n 3J1IeMeHTOB
N KINEeTOK

N 3NeMeHTOB
K KneTok

N 3NeMeHTOB
K KneTok

[Tlopagok umeet
3Ha4yeHue

[Tlopsagok nmeet
3Ha4yeHue

[lopagok He
MMEeET 3Ha4YeHNS




NpaBuno ymHoXeHus!

Ecnun anemeHT A MOXXHO BblIOpaTb m cnocobamu, a anemeHT B
MOX>XHO BbIOpaTb n cnocobamm, To napy A u B MOXXHO BbIOpaTb m*n
cnocobamu



YCTHbLIN cuUeT
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9.57

B knacce 7 4YenoBekK ycneLluHo
3aHMMarTcs matemaTtukon. CKONMbKMMU
cnocobamm MOXHO BbIDpaTb U3 HUX OBOUX
Ona yvyactua B MateMmatudecKou
onnMmnumnage?

PeweHune:

7l 6.7
C.” = — — 21(cn.
o5 1.2 (c.)




9.58

B marasuHe «dunarenua» npogaercs 8
pPasfMYHbIX HaOOPOB MapPOK, NOCBALLEHHbIX
cnopTuBHOW TemaTumke. CKONbKNMMU
cnocobamm MOXHO BblbpaTb N3 HUX 3
Habopa?

PelleHne:

= 56(cn.)
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9.62

*B knacce y4yatca 16 Manb4mMkoB U 12 eBOYEK.
[ns yoopku Tepputopumn TpebyeTcs BbIAENNUTL
YyeTbIpeX Manb4YnNKOB U TPEX OEBOYEK.
CKONbKMM crnocobamm 3To MOXHO caenaTtb?

PelueHune:

v s 16l 120
Ci'+Cry” =g = 400400(cn)




3agada l

«  Ckonbkumm criocobamm MoryT pasmecTUTbCS 4 naccaxupa B
4-XMeCTHOU KaroTe?

24 4 16




3agaya 2.

*YeTblipe yenoseka obMeHANnch pykornoxatnsmm. CKonbKo ObIino
BCEro pykonoXatum?




3agaya 3.

CKonbKko bpurag no 3 4enoBeK B KaXXgoW MOXXHO COCTaBUTb
N3 7 YenoBek Ansi OTApaBKN Ha ocoboe 3agaHune?

210 35 24




3agaya 4.

Onpenenutb YNCINO AnaroHanemn 5-TMyronbHuKa.




3agada 5.

CkonbKkuMm cnocobamm MoryT ObITb pacnpeneneHsl 3o510Tasa u
cepebpsiHaa meganm rno ntoram onnMMnuagbl, €Crnuv YUCro
KomaHg 157

21 (10
0 9



3agada 6.

B WWKonbHOM CTONOBOW Ha 00ea NPUroToBUINKU B Ka4ecTBe
BTOPbIX Ontog MACo, KOTNeTsl U pbiby. Ha cnagkoe — Mo
poXxeHoe, PpYKTbl U nupor. MoXHO BblibpaTb 04HO BTOpOE
6rtoao n ogHo bntoao Ha gecepT. CKONbKO CyLLECTBYET pas
NMNYHbIX BapuaHToB 0bena’?




3agava 7.

Tpoe rocnog npu BXxo4e B pectopaH oTaanu weenuapy ceou
LUSIANbI, a Npu Bbixoge nony4vunnmn odbpatHo. CKOSbKO CywecTByeT
BapWaHTOB, MPU KOTOPbIX KaXXO bl U3 HUX NMONYYUT YyXKYIO
lwnany?




[TpoBepoyHas paboTa

1 BapmaHT 2 BapuaHT
1. 13 wiectn Bpaden 1. B LWKONbHOM XOpe MMeeTcH
NONMUKITMHUKN OBYX NATb conucToB. CKOMbKO ecTb
HeobxoAMMO OTNpaBNTL Ha BapuaHTOB BbIGopa ABYX U3
KypCbl MOBbILLEHV HUX ONS y4aCTus B KOHKypce?

kBanudukauun. CKonbkumm

cnocobamm 3TO MOXHO
coenartb? 2. CKOIMbKO pasnmnyHbIX

TPEX3HaYHbIX YMCen MOXHO

COCTaBUTb U3 UNdp 1, 2, 3, 4,
5 Npu yCNOBUK, YTO HMU OOHa

LMdopa He noBTOpAETCA?

2. CKONbKO pasnmnyHbIX
OBYX3Ha4YHbIX YMCEST MOXKHO
COCTaBUTb, NCMNOSb3YS
umndopbl 1, 2, 3, 4 npwu
YCIOBUMK, YTO HX odHa umdopa
He NoBTOpPSAETCA?




OT1BeThbI
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